KOORDINATNI SUSTAV U RAVNINI-FORMULE

Udaljenost izmedu tocaka u ravnini
A(x1,y1) ,B(x2,¥2)

|AB| = \/(xz —x1)%+ (2 —y1)?

Poloviéte duZine AB A(xy,y1) ,B(x3,¥2)

(x1 +x y1 + }’2>
B\ 2 7 2

Trokut zadan koordinatama svojih vrhova A(xy,y1) , B(x3,¥,), C(x3,¥3)

Povrsina trokuta: P =2 |x;(y2 = ¥3) + %2 (y3 = ¥1) + %31 — )|

vy . x1+xZ+X3 y1+y2+y3)
Teziste trokuta: T( T

Kolinearnost tocaka (uvjet da tri toCke leZe na istom pravcu):

Povrsina trokuta kojeg te tri tocke zatvaraju jednaka je O! (ne postoji trokut)




